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1 Εισαγωγή 

Το Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) συμμετέχει ως ο 
Εταίρος Νο2 στο ευρωπαϊκό συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο «Ολοκληρωμένο 
Κέντρο Επιχειρήσεων για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας – Integrated 
Operations Center for Providing Humanitarian Assistance» και ακρωνύμιο ‘HELP’, 
στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας “Interreg IPA CBC 
Greece – Republic of North Macedonia 2014-2020”, Άξονας Προτεραιότητας 2: 
Προστασία του περιβάλλοντος – Μεταφορές Θεματικός Στόχος: Προστασία του 
Περιβάλλοντος και Προώθηση της Προσαρμογής και του Μετριασμού των 
Επιπτώσεων της Κλιματικής Αλλαγής, Πρόληψη & Διαχείριση των Κινδύνων, Ειδικός 
Στόχος 2.4: Πρόληψη, Μετριασμός και Διαχείριση των Φυσικών καταστροφών, 
Κινδύνων και Απειλών.  

Το έργο HELP υλοποιείται από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος (Επικεφαλής 
Εταίρος), το Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας – Θράκης), το Center for 
Development of the South – East Region, την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης και το 
Crisis Management Center. 

Γενικότερα, το έργο HELP στοχεύει στη βελτίωση της λειτουργικής αποδοτικότητας 
της δημόσιας διοίκησης και των δημόσιων υπηρεσιών στην διαχείριση των φυσικών 
καταστροφών. Αυτό υλοποιείται μέσω του σχεδιασμού και κατασκευής ενός 
συμπλέγματος Containers που θα αποτελούν ένα ολοκληρωμένο κέντρο 
επιχειρήσεων για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στη διασυνοριακή περιοχή 
Ελλάδας – Βόρειας Μακεδονίας. 

Το έργο HELP υπογραμμίζει την ανάγκη για αποτελεσματικές επιχειρήσεις βοήθειας, 
με την ενεργό συμμετοχή φορέων των δύο χωρών και ανταποκρίνεται στις 
προκλήσεις που πρέπει να αντιμετωπιστούν στον τομέα της ανθρωπιστικής 
βοήθειας στη διασυνοριακή περιοχή, μέσω τόσο του εξοπλισμού και των Containers 
που σχεδιάστηκαν και κατασκευαστήκαν ειδικά για το έργο HELP όσο και με την 
εκπόνηση σχεδίων δράσης, την ανάπτυξη πρωτοκόλλων επικοινωνίας, συνεργασίας 
και συντονισμού για την Ελλάδα, τη Βόρεια Μακεδονία και για τη διασυνοριακή 
περιοχή, την εκπόνηση σχεδίου διαχείρισης κρίσεων καθώς και όλες τις ενέργειες 
ενημέρωσης & δημοσιότητας, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου από τους πέντε 
Εταίρους που προέρχονται από τις δύο αυτές χώρες. 

Κύριοι στόχοι & αποτελέσματα του έργου HELP: 

 Σχεδιασμός & κατασκευή 2 Μονάδων/Containers C4I και 1 
Μονάδας/Container MED  

 Βελτίωση της ικανότητας των αρμόδιων δημόσιων αρχών στην αντιμετώπιση 
φυσικών καταστροφών 
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 Αύξηση της ετοιμότητας αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης στη 
διασυνοριακή περιοχή 

 Ενίσχυση της στρατηγικής / επιχειρησιακής συνεργασίας σε θέματα 
ανθρωπιστικής βοήθειας μεταξύ των δύο χωρών 

 Αύξηση της ευαισθητοποίησης των πολιτών σχετικά με τις φυσικές 
καταστροφές 

 Προώθηση και καλλιέργεια του εθελοντισμού. 

 

Ομάδες – στόχοι του έργου HELP: 

- Εθνικές, τοπικές και περιφερειακές δομές / φορείς (π.χ. Πολιτική Προστασία, 
Υπουργεία, Περιφέρειες, Δήμοι, Πυροσβεστική Υπηρεσία, Αστυνομία, ΕΚΑΒ, 
Πανεπιστήμια) που εμπλέκονται άμεσα ή έμμεσα με το αντικείμενο του 
έργου HELP 

- Εθελοντικές Ομάδες / ΜΚΟ 
- Τοπικά παραρτήματα διεθνών φορέων / οργανισμών 
- οι τοπικές κοινωνίες (το ευρύ κοινό, οι κάτοικοι και επισκέπτες των 

επιλέξιμων περιοχών του Προγράμματος). 
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2 Το ΠΕ6, η Δράση 6.2.2 και το Παραδοτέο 6.2.2 του Εταίρου 
Νο2, στο πλαίσιο του έργου HELP 

Συνολικά, το έργο HELP αναλύεται στα ακόλουθα 6 (έξι) Πακέτα Εργασίας (ΠΕ): 

ΠΕ1: Διοίκηση - Διαχείριση Έργου  

ΠΕ2: Επικοινωνία & Δημοσιότητα 

ΠΕ3: Σχέδια Δράσης, Πρωτόκολλα και Διασυνοριακή Συνεργασία 

ΠΕ4: Καταγραφή Απαιτήσεων Χρήση και Σχεδιασμός Εξοπλισμού 

ΠΕ5: Υλοποίηση/Εφαρμογή 

ΠΕ6: ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

 

Το πλαίσιο συμμετοχής του Εταίρου Νο2 (Υπουργείο Εσωτερικών, Τομέας 
Μακεδονίας και Θράκης) στο ΠΕ6 αναφέρεται στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και 
υλοποίηση των Πιλοτικών Δράσεων του έργου HELP και αναλύεται στην ενεργό 
συμμετοχή του και υλοποίηση των εξής 2 (δύο) Δράσεων: 

- Δράση 6.2.1.: Εκπόνηση Σχεδίου Διαχείρισης Κρίσεων 
και 

- Δράση 6.2.2: Πιλοτικές Δράσεις 

 

Στο πλαίσιο της Δράσης 6.2.2.: Πιλοτικές Δράσεις, ο Ανάδοχος που έχει αναδειχτεί 
από το Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) στο έργο HELP, 
ήτοι η εταιρία ORANGE – ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Α.Ε., ανέλαβε και 
ολοκλήρωσε επιτυχώς την διοργάνωση μίας μεγάλης Διήμερης Πιλοτικής 
Εκδήλωσης – Άσκησης στην περιοχή των Σερρών, στην Ελλάδα (Παραδοτέο 
6.2.2.). 

 

Στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 που ακολουθεί, παρατίθεται η Αναφορά της Διήμερης Πιλοτικής 
Εκδήλωσης του έργου HELP στην Καστανούσσα Σερρών. 

 

Στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ τέλος του παρόντος Παραδοτέου 6.2.2, παρουσιάζεται όλο το 
σχετικό συνοδευτικό υλικό τεκμηρίωσης.  
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3 Αναφορά Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης έργου HELP 
στην Καστανούσσα Σερρών 

3.1 Σύντομη Περιγραφή 
 

Στο πλαίσιο της Δράσης 6.2.2 του έργου HELP, η εταιρία ORANGE ΑΕ υποστήριξε το 

Υπουργείο Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) στη διοργάνωση μιας 

μεγάλης Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης – Διασυνοριακής Άσκησης, στην περιοχή 

της Καστανούσσας Δήμου Σιντικής Σερρών, το διήμερο Παρασκευή, 3 και Σάββατο, 

4 Σεπτεμβρίου 2021. 

 

Σύμφωνα με το σενάριο της Διασυνοριακής Άσκησης, πυρκαγιά που είχε εκδηλωθεί 

στη Στρούμνιτσα της γειτονικής χώρας, έχει επεκταθεί στην Ελλάδα, ενώ 

ταυτόχρονα υπάρχει πληροφορία για τρεις αγνοούμενους ορειβάτες. Μέλη της 

Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης-ΕΟΔ, που συμμετέχει στην Άσκηση, καλούνται να 

επιχειρήσουν στην πυρκαγιά και να ξεκινήσουν έρευνες για τους τρεις 

αγνοούμενους.  
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Κατά τη διάρκεια της διήμερης πιλοτικής εκδήλωσης – άσκησης δοκιμάστηκαν για 

πρώτη φορά σε πραγματικές συνθήκες στην Ελλάδα τα 2 κοντέινερ που αποτελούν 

το ολοκληρωμένο κέντρο επιχειρήσεων που κατασκευάστηκε στο πλαίσιο του έργου 

HELP για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών.  

Το πρώτο από αυτά (C4i) χρησιμοποιείται για την υποστήριξη των τηλεπικοινωνιών 

και τη διαχείριση των διασωστών στο πεδίο, ενώ το δεύτερο (MED) για την παροχή 

προνοσοκομειακής φροντίδας σε τραυματίες.  

 

Ακόμα, στα πλαίσια του έργου HELP, υπάρχουν 2 φουσκωτές σκηνές για τη διαλογή 

και νοσηλεία ασθενών, μία από τις οποίες χρησιμοποιήθηκε, παράλληλα με τα 2 

κοντέινερ, στην πιλοτική εκδήλωση – άσκηση στην Καστανούσσα Σερρών για την 

νοσηλεία των αγνοούμενων ορειβατών. 
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3.2 Ενέργειες Προετοιμασίας της Διήμερης Πιλοτικής 
Εκδήλωσης 

 

Στις 21 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκε συνάντηση προετοιμασίας της πιλοτικής 
δράσης του έργου HELP στο Δημαρχείο του Δήμου Σιντικής, στο Σιδηρόκαστρο 
Σερρών, με τη συμμετοχή του Δημάρχου Σιντικής, του Ειδικού Συνεργάτη του 
Δημάρχου, εκπροσώπου του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας & 
Θράκης), του Εξωτερικού Συνεργάτη του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας 
Μακεδονίας & Θράκης) και εκπροσώπου της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης. 

 

Στη Συνάντηση, αφού πρώτα παρουσιάστηκε το έργο HELP στους εκπροσώπους του 
Δήμου Σιντικής, συζητήθηκαν τεχνικές λεπτομέρειες σχετικά με τις απαιτήσεις της 
πιλοτικής εκδήλωσης του έργου HELP και προτάθηκαν δύο (2) υποψήφιοι χώροι 
διενέργειας της πιλοτικής εκδήλωσης: στα Νέα Πορόια και στην Καστανούσσα.  

Αμέσως μετά τη συνάντηση, η ομάδα έργου του HELP μετέβη στους δύο 
προτεινόμενους χώρους για επιτόπια αυτοψία και, κατόπιν σχετικής διαβούλευσης, 
αποφασίστηκε τελικά η διήμερη πιλοτική εκδήλωση - άσκηση του έργου HELP να 
πραγματοποιηθεί, από την πλευρά της Ελλάδας, σε κατάλληλο χώρο στο χωριό 
Καστανούσσα του Δήμου Σιντικής Ν. Σερρών, το διήμερο Παρασκευή, 3 και 
Σάββατο, 4 Σεπτεμβρίου 2021. 

Στη συνέχεια παρατίθενται φωτογραφίες από την αυτοψία των δύο προτεινόμενων 
χώρων: 
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Νέα Πορόια Δήμου Σιντικής Σερρών 
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Καστανούσσα Δήμου Σιντικής Σερρών 
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3.3 Επίσημη Αλληλογραφία μεταξύ Υπουργείου Εσωτερικών 
(Τομέας Μακεδονίας & Θράκης) και του Δήμου Σιντικής 
Σερρών για παραχώρηση χώρου στην Καστανούσσα για 
την υλοποίηση της Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης του 
HELP 

 

Στη συνέχεια των Συναντήσεων και της επικοινωνίας μεταξύ της Ομάδας έργου του 
HELP και του Δήμου Σιντικής, στις 22/7/2021 υποβλήθηκε επίσημο Αίτημα προς το 
Δήμο Σιντικής εκ μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας & 
Θράκης), με θέμα: «Αίτημα Διάθεσης Χώρου από το Δήμο Σιντικής για την 
Πιλοτική Εκδήλωση του έργου με ακρωνύμιο HELP».  

 

Το ανωτέρω επίσημο Αίτημα του ΥΜΑΘ εγκρίθηκε επίσημα από το Δήμο Σιντικής 
κατά τη διάρκεια της υπ’ αρ. 15/27-08-2021 Συνεδρίασης του Δημοτικού 
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Συμβουλίου του Δήμου Σιντικής, με την Απόφαση 146/2021, Θέμα 5ο: «Δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης τμήματος του προαύλιου χώρου του Δημοτικού σχολείου 
Καστανούσσας για την υλοποίηση διήμερης πιλοτικής εκδήλωσης του 
Ευρωπαϊκού συγχρηματοδοτούμενου έργου HELP»: 
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3.4 Ενέργειες Μεταφοράς των 2 κοντέινερ πριν και μετά την 
Πιλοτική Εκδήλωση 

 

Για τις ανάγκες επιτυχούς υλοποίησης της διήμερης πιλοτικής εκδήλωσης του έργου 
HELP, με βάση το σενάριο της άσκησης, στην περιοχή της Καστανούσσας του Δήμου 
Σιντικής Σερρών, ήταν αναγκαία η μεταφορά και τοποθέτηση των 2 κοντέινερ στον 
χώρο της εκδήλωσης.  

Η μεταφορά και η εκφόρτωσή τους πραγματοποιήθηκε από εξειδικευμένη 
μεταφορική εταιρεία (ΑΦΟΙ ΠΑΛΕΝΤΖΑ Μεταφορική).  

Την Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου 2021, η μεταφορική εταιρία παρέλαβε τα 2 κοντέινερ 
από τις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος στις Σέρρες (πρώην ΤΕΙ 
Σερρών), όπου βρίσκονταν, με προορισμό την εκφόρτωσή τους στον προαύλειο 
χώρο του Δημοτικού Σχολείου της  Καστανούσσα του Δήμου Σιντικής Ν. Σερρών. 

Την Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου 2021, η ίδια εταιρία πραγματοποίησε τη μεταφορά και 
εκφόρτωσή τους από τον προαύλειο χώρο του Δημοτικού σχολείου της 
Καστανούσσας προς τις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος στις 
Σέρρες (πρώην ΤΕΙ Σερρών). 

 

Παρακάτω παρατίθενται φωτογραφίες από την μεταφορά των 2 κοντέινερ. 
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3.5 Σήμανση, Προβολή & Οπτική Ταυτότητα της Πιλοτικής 
Εκδήλωσης στην Καστανούσσα Σερρών - Διεξαγωγή 
Συνέντευξης Τύπου  

 

Για τις ανάγκες σήμανσης, προβολής και οπτικής ταυτότητας της Διήμερης Πιλοτικής 

Εκδήλωσης του έργου HELP, χρησιμοποιήθηκε από την ORANGE ΑΕ το απαραίτητο 

Banner, το οποίο τοποθετήθηκε σε ευδιάκριτο σημείο ανάμεσα στα 2 κοντέινερ σε 

όλη τη διάρκεια της διήμερης πιλοτικής εκδήλωσης στην Καστανούσσα του Δήμου 

Σιντικής Ν. Σερρών: 
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Επίσης, κατά τη διάρκεια της Πιλοτικής Εκδήλωσης στην Καστανούσσα Σερρών, 
διεξήχθη Συνέντευξη Τύπου με σκοπό την ενημέρωση των δημοσιογράφων, των 
συμμετεχόντων στην πιλοτική άσκηση αλλά και εκπροσώπων φορέων της περιοχής, 
σχετικά με το έργο HELP στο σύνολο του, τις λεπτομέρειες διεξαγωγής της πιλοτικής 
άσκησης αλλά και αναλυτικής παρουσίασης των 2 κοντέινερ του έργου.    

Για τις ανάγκες της Συνέντευξης Τύπου, ετοιμάστηκε και διανεμήθηκε στους 
δημοσιογράφους – συμμετέχοντες, σχετικό press-kit του έργου HELP, το οποίο 
περιελάμβανε: 

- το επίσημο προωθητικό υλικό του έργου HELP (μπλοκ, στυλό, μαγνητάκι, 2 
φυλλάδια) 

- την επίσημη Πρόσκληση της Πιλοτικής Εκδήλωσης - Άσκησης 
- το Σενάριο της Πιλοτικής Εκδήλωσης – Άσκησης. 

Τα press-kits τοποθετήθηκαν σε φακέλους ή/και πλαστικές σακούλες, και 
διανεμήθηκαν τηρώντας όλα τα απαραίτητα υγειονομικά πρωτόκολλα λόγω της 
πανδημίας του COVID-19. 

Ένα πλήρες press-kit της Πιλοτικής Εκδήλωσης του έργου HELP επισυνάπτεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6 του παρόντος Παραδοτέου. 

Στη συνέχεια παρατίθενται ενδεικτικές φωτογραφίες από τη διεξαγωγή της 
Συνέντευξης Τύπου της Πιλοτικής Εκδήλωσης του έργου HELP στην Καστανούσσα 
Σερρών και τη διανομή των press-kits και του συσκευασμένου προωθητικό υλικού 
του έργου HELP: 
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3.6 Παροχή Catering για τους Συμμετέχοντες στη Διήμερη 
Πιλοτική Εκδήλωση 

 

Κατά τη διάρκεια της διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης του έργου HELP στην περιοχή 
της Καστανούσσας Σερρών, το διήμερο Παρασκευή, 3 Σεπτεμβρίου 2021 και 
Σάββατο 4 Σεπτεμβρίου 2021, υπήρχε συνεχής τροφοδοσία catering (φαγητού, 
αναψυκτικών και νερών) προς όλους τους συμμετέχοντες, στο χώρο διεξαγωγής της 
εκδήλωσης – άσκησης.  

Επιπλέον, το Σάββατο 4 Σεπτεμβρίου 2021, αμέσως μετά την επίσημη ολοκλήρωση 
της διήμερης άσκησης, παρασχέθηκε φαγητό – πλήρες γεύμα σε όλους τους 
συμμετέχοντες, σε παραδοσιακή ταβέρνα της Καστανούσσας. 
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Το έργο HELP συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από Εθνικούς Πόρους των συμμετεχουσών χωρών              29 

 

3.7 Σενάριο της Διήμερης Πιλοτικής Άσκησης - Εκδήλωσης του 
έργου HELP 

 

Για τη Διήμερη Πιλοτική Άσκηση – Εκδήλωση του έργου HELP δημιουργήθηκε, με 
ευθύνη του Σκοπιανού Εταίρου του έργου (CMC-Crisis Management Center) αλλά 
και με τη συνεισφορά των Ελλήνων Εταίρων του έργου HELP, ένα αναλυτικό 
Σενάριο Άσκησης (στα Αγγλικά, επίσημη γλώσσα του Προγράμματος και του έργου 
HELP), με προβλεπόμενη διάρκεια δύο ημερών.  

Η πιλοτική διασυνοριακή άσκηση διεξήχθη από την πλευρά της Ελλάδας στην 
περιοχή της Καστανούσσας του Δήμου Σιντικής Σερρών, το διήμερο Παρασκευή, 3 
και Σάββατο, 4 Σεπτεμβρίου 2021. 

Το σενάριο, σε γενικές γραμμές, αφορούσε στη συνεργασία φορέων πολιτικής 
προστασίας (αστυνομία, πυροσβεστική, διασώστες, κλπ.) τόσο από τη Δημοκρατία 
της Βόρειας Μακεδονίας όσο και από την Ελλάδα, για τον εντοπισμό, περιορισμό 
και κατάσβεση μια δασικής πυρκαγιάς και από τις δύο πλευρές των συνόρων καθώς 
και για τον εντοπισμό, διάσωση και παροχή πρώτων βοηθειών σε τρεις 
αγνοούμενους ορειβάτες.  

Σύμφωνα με το σενάριο της διασυνοριακής άσκησης, πυρκαγιά που είχε εκδηλωθεί 
στη Στρούμνιτσα της γειτονικής χώρας, έχει επεκταθεί στο όρος Μπέλες στην 
Ελλάδα, ενώ ταυτόχρονα υπάρχει πληροφορία για τρεις αγνοούμενους ορειβάτες. 
Μέλη της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης-ΕΟΔ καλούνται να επιχειρήσουν στην 
πυρκαγιά και να ξεκινήσουν έρευνες για τους τρεις αγνοούμενους.  

Το σενάριο ουσιαστικά προέβλεπε τη δημιουργία και λειτουργία ενός 
ολοκληρωμένου Κέντρου Επιχειρήσεων για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας σε 
μια κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Για τον λόγο αυτό τοποθετήθηκαν στον προαύλιο 
χώρο του Δημοτικού Σχολείου της Καστανούσσας του Δήμου Σιντικής, τα δύο 
παντελώς εξοπλισμένα κοντέινερ του έργου HELP, εκ των οποίων το ένα αποτελεί τη 
Μονάδα Ελέγχου και Διαχείρισης Κρίσεων (C4i) και χρησιμοποιήθηκε για την 
υποστήριξη των τηλεπικοινωνιών και τη διαχείριση των διασωστών στο πεδίο, και 
το άλλο αποτελεί τη Μονάδα Παροχής Ιατρικών Υπηρεσιών (MED), για την παροχή 
προνοσοκομειακής φροντίδας σε τραυματίες. Όλα τα παραπάνω δοκιμάστηκαν 
στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια της άσκησης σε ζωντανό χρόνο για πρώτη φορά σε 
πραγματικές συνθήκες, ως ένα σοβαρό τεστ ετοιμότητας, το οποίο στέφθηκε από 
απόλυτη επιτυχία. 

 

Το πλήρες αναλυτικό Σενάριο της Διήμερης Πιλοτικής Άσκησης - Εκδήλωσης του 
έργου HELP, παρατίθεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 του παρόντος Παραδοτέου.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: Προσκλήσεις (στα Ελληνικά και στα Αγγλικά) 
για τη Διήμερη Πιλοτική Εκδήλωση του έργου HELP  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: Λίστες Συμμετεχόντων (με υπογραφές) στη 
Διήμερη Πιλοτική Εκδήλωση του έργου HELP 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: Σενάριο Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης έργου 
HELP  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: Δελτίο Τύπου - Αποδελτίωση Διήμερης 
Πιλοτικής Εκδήλωσης έργου HELP στην Καστανούσσα Σερρών   

 

Για τις ανάγκες δημοσιότητας της Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης, έγιναν 
προσπάθειες εκτενούς δημοσιοποίησης του γεγονότος, με τη σύνταξη και αποστολή 
της Πρόσκλησης στα Ελληνικά και στα Αγγλικά της Εκδήλωσης (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
1), εκ μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας – Θράκης) σε όλους 
τους Εταίρους του έργου HELP αλλά και σε όλους τους εμπλεκόμενους με την 
Πιλοτική Εκδήλωση φορείς (Δήμος Σιντικής, Δ.Α. Προγράμματος Interreg, 
συμμετέχοντες στην άσκηση, τοπικά και περιφερειακά ΜΜΕ, κλπ.). 

Επίσης, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης του 
έργου HELP στην Καστανούσσα Σερρών, συντάχθηκε σχετικό Δελτίο Τύπου 
(επισυνάπτεται στη συνέχεια του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 4) και έγιναν όλες οι 
απαραίτητες ενέργειες δημοσιότητας στα τοπικά, περιφερειακά και εθνικά ΜΜΕ, 
όπως επίσης και σε ιστοσελίδες σχετικές με το έργο HELP (επίσημη ιστοσελίδα 
έργου HELP, ιστοσελίδα Προγράμματος Interreg, ιστοσελίδα Δήμου Σιντικής, κλπ.). 

 

Στη συνέχεια, παρατίθεται εκτενής λίστα αποδελτίωσης της Διήμερης Πιλοτικής 
Εκδήλωσης – Άσκησης του έργου HELP (τόσο πριν όσο και μετά τη διοργάνωση 
της):  

 

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΔΙΗΜΕΡΗΣ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ HELP: 

 http://www.project-help.eu/?page_id=94 
 

 http://www.ipa-cbc-programme.eu/event/184_Two-days-pilot-event-in-
HELP-project 
 

 https://www.sintiki.gov.gr/%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bd-
%ce%ba%ce%b1%cf%83%cf%84%ce%b1%ce%bd%ce%bf%cf%8d%cf%83%cf%
83%ce%b1-%ce%b7-
%ce%b5%ce%ba%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-
%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ad%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%85/ 
 

 https://serresbomb.blogspot.com/2021/09/help.html 
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ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΗΜΕΡΗΣ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
HELP: 

 https://www.sintiki.gov.gr/%ce%bf%ce%bb%ce%bf%ce%ba%ce%bb%ce%b7
%cf%81%cf%8e%ce%b8%ce%b7%ce%ba%ce%b5-%ce%b7-
%cf%80%ce%b9%ce%bb%ce%bf%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae-
%ce%ac%cf%83%ce%ba%ce%b7%cf%83%ce%b7-
%ce%b4%ce%b9%ce%b1%cf%87%ce%b5/ 
 

 https://infonews24.gr/2021/09/06/oloklirothike-pilotiki-askisi-diacheirisis-
kriseon-stin-kastanoyssa/ 
 

 https://serraikanea.gr/oikonomia/153289-serres-kastanoyssa-serron-
epityxis-diorganosi-diimeris-pilotikis-ekdilosis.html 
 

 https://infoserres.com/?p=103443 
 

 https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=127414036293974&id=10007
0761340479 
 

 https://oserraios.gr/2021/09/oloklirothike-i-pilotiki-askisi-diacheirisis-
kriseon-stin-kastanoussa-me-apolyti-epitychia/ 
 

 https://olanea.gr/serres-me-epitychia-oloklirothike-i-diasynoriaki-askisi-stin-
kastanoyssa/ 
 

 https://oakanes.gr/serres/epitychis-diorganosi-diimeris-pilotikis-ekdilosis-
toy-eyropaikoy-sygchrimatodotoymenoy-ergoy-help-apo-to-ypoyrgeio-
esoterikon-tomeas-makedonias-thrakis-stin-kastanoyssa/ 
 

 https://issuu.com/sertharros/docs/08_09_2021 
 

 https://serresbomb.blogspot.com/2021/09/blog-post_806.html 
 

 https://www.serrespost.gr/2021/09/08/%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%BA%
CE%BB%CE%B7%CF%81%CF%8E%CE%B8%CE%B7%CE%BA%CE%B5-%CE%B7-
%CF%80%CE%B9%CE%BB%CE%BF%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-
%CE%B5%CE%BA%CE%B4%CE%AE%CE%BB%CF%89%CF%83%CE%B7-
%CE%AC%CF%83/ 
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 https://serrespressonline.gr/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%85%cf%87

%ce%ae%cf%82-
%ce%b4%ce%b9%ce%bf%cf%81%ce%b3%ce%ac%ce%bd%cf%89%cf%83%ce
%b7-%ce%b4%ce%b9%ce%ae%ce%bc%ce%b5%cf%81%ce%b7%cf%82-
%cf%80%ce%b9%ce%bb%ce%bf%cf%84%ce%b9/ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5: Φωτογραφικό Υλικό από τη Διήμερη Πιλοτική 
Εκδήλωση του έργου HELP στην περιοχή της Καστανούσσας 
Σερρών  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6: Press-kit Διήμερης Πιλοτικής Εκδήλωσης έργου 
HELP 

 

 


